
 

 

平成２７年度第１１回予防医学センター教員会議議事要旨 

 

 

 

Ⅰ．日 時  平成２８年３月２８日（月） １７時０５分～１８時０８分 

Ⅱ．場 所  医学部２階大カンファレンスルーム 

Ⅲ．出席者  森センター長 ほか １５名 

海外渡航：戸髙教授 

欠席者： 藤田，大石，戸井田各教授，櫻井准教授 

オブザーバー：渡邉特任研究員 

 

Ⅳ．議事要旨の確認 

平成２７年度第１０回予防医学センター教員会議議事要旨が確認された。 

 

Ⅴ．議 事 

１．平成２８年度の体制について 

  森議長から本件について付議，平成２８年度における体制について説明があり，審議の

結果，以下のとおり現体制を継続することが承認された。 

  センター長  森 千里 教授（任期：平成２８年４月１日～平成３０年３月３１日） 

  副センター長 羽田 明 教授（任期：平成２８年４月１日～平成３０年３月３１日） 

  副センター長 清水栄司 教授（任期：平成２８年４月１日～平成３０年３月３１日） 

 

２．平成２８年度会議日程について 

   森議長から本件について付議，平成２８年度における教員会議開催日程について資料に

基づき説明があり，審議の結果，承認された。 

 

 ３．平成２８年度全学共同利用競争的スペースの公募について 

   森議長から本件について付議，平成２８年度全学共同利用競争的スペース「工学系総合 

研究棟１（７階７０４号室）」の公募申請について資料に基づき説明があり，審議の結果，

申請することが承認された。 

 

 ４．平成２８年度千葉大学国際交流公募事業の申請について 

   森議長から本件について付議，平成２８年度千葉大学国際交流公募事業「海外との組織

的教育研究交流支援プログラム」の申請について資料に基づき説明があり，審議の結果，

承認された。 

 

５．トレント大学との大学間協定について 

  森議長から本件について付議，トレント大学との大学間協定（案）について資料に基づ

き説明があり，審議の結果，締結について承認された。 

 

６．第３期中期目標期間における部局点検・評価の実施計画について 

  森議長から本件について付議，花里准教授より第３期中期目標期間における部局点検・ 

評価の実施計画について資料に基づき説明があり，審議の結果，５月教員会議を目途の原

案を作成することが承認された。 

 

７．アムステルダム自由大学環境学研究所との部局間交流協定終了について 

   森議長から本件について付議，アムステルダム自由大学環境学研究所との交流協定終了



 

 

について説明があり，審議の結果，承認された。 

 

８．その他 

 （１）部局間交流協定について 

    森議長から本件について付議，ＩＮＳＥＲＭ仏国立保健医学研究所との部局間交流協

の締結について資料に基づき説明があり，審議の結果，承認された。 

 

 （２）平成２８年度市民講座について 

    森議長から本件について付議，中岡助教より平成２８年における市民講座の日程（案）

等について資料に基づき説明があり，審議の結果，承認された。 

 

Ⅵ．報告事項 

 １．平成２８年度環境省環境研究総合推進費新規課題申請の結果について 

   森議長から，平成２８年度環境省環境研究総合推進費新規課題申請の結果について，資

料に基づき報告があった。 

 

２．ドイツにおけるシンポジウム等について 

   中岡助教から，３月に開催されたドイツにおけるシンポジウム及びワークショップにつ

いて，資料に基づき報告があった。 

 

３．多様な外部研究資金獲得による研究の充実・発展についての対話型セミナーについて 

   花里准教授から，３月１７日（木）に開催された「多様な外部研究資金獲得による研究 

の充実・発展についての対話型セミナー」について，資料に基づき報告があった。 

 

４．活動報告について 

  近藤教授から，今年度における活動について，資料に基づき報告があった。 

 

５．教育研究評議会について 

   渡邉事務長から，３月１０日（木）開催の教育研究評議会の審議事項等について，資料 

  に基づき報告があった。 

（１）教育研究評議会（３月１０日）審議事項等について 

 

６．大学運営会議について 

渡邉事務長から，２月２４日（木），３月１０日（木）及び３月２４日（木）開催の大学

運営会議の審議事項等について，資料に基づき報告があった。 

（１）大学運営会議（２月２４日）審議事項等について 

（２）大学運営会議（３月１０日）審議事項等について 

 （３）大学運営会議（３月２４日）審議事項等について 

 

７．その他 

（１）兼務教員について 

   佐粧教授から，平成２８年度より新たに兼務教員を追加することについて，報告が 

あった。 

 

（２）三大学連携によるデータベースの構築について 

    花里准教授から，三大学連携によるデータベースの構築について，資料に基づき報告

があった。 



 

 

Ⅶ．連絡事項 

１．次回の開催について 

森議長から，次のとおり連絡があった。 

平成２８年 ５月１６日（月）１７時００分から 

 

２．平成２８年度における医学系運営委員会について 

  森議長から，予防医学センターについても平成２８年度かの新専攻「先進予防医学共同

専攻」が設置されることに伴い，予防医学センター医学薬学府における教育に参画するこ

ととなり，医学系運営委員会においては，専任教授５名は，構成員となる旨，連絡があっ

た。 

 

３．退職教員等について 

  森議長から，今年度末で退職する松野准教授について紹介があり，引き続き同人より退

任の挨拶があった。 

  また，渡邉事務長より，事務部における４月１日付け異動について紹介があり，渡邉事

務長，伊藤総務係長及び松本経営係長より異動の挨拶があった。 

 

 

以 上 


